

# 消费·综合

**韩烁说翠**  
雅致人生  
第81期

韩烁：  
香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师  
香港珠宝学院JJD国际翡翠学协会会员  
香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理

## 帝王绿翡翠与阳绿翡翠 两者价值孰高孰低



玉容黛影映珠帘，执笔词赋画继继。独品翠韵难解语，惜缘惜情人何伴？

前几天和一位多年来非常喜爱翡翠的朋友聊起有关翡翠颜色的话题时，这位朋友问我，帝王绿翡翠与阳绿翡翠，到底哪个价值更高呢？本期《韩烁说翠》我们就一起聊聊这个话题。

在讨论帝王绿翡翠与阳绿翡翠到底谁的价值更高前，我们首先要来聊聊何为帝王绿翡翠？帝王绿翡翠指的是绿色色调非常纯正、浓郁的翡翠，其色调最接近光谱中的绿色，是绿色翡翠中颜色纯正的翡翠品类，所以帝王绿翡翠常给人以高贵、典雅之感。这种翡翠在日光下会显出一种沉稳的湖绿色，乍看近似湖蓝色，而在强光照射下又会显出翠绿色。很多人都认为帝王绿和祖母绿翡翠的颜色是一样，其实，这两者是有一定的差别，祖母绿的颜色较帝王绿的颜色更加深沉，这种深沉并不是暗、灰等偏色。只是祖母绿中的蓝色比帝王绿稍多点。帝王绿，虽稍稍次上祖母绿一等，但称得上是精品了。

了解了什么是帝王绿翡翠后，我们就接着来说说帝王绿翡翠与阳绿翡翠，到底谁的价值更高。喜爱翡翠的朋友都知道，在种、水、底、工、大小等条件相当的情况下，颜色更浓郁、色泽更纯正的翡翠价值更高，那么相较于颜色偏黄绿色的阳绿色翡翠来说，帝王绿翡翠的价值必然更高。加之目前市面上的绿色翡翠虽然种类繁多，但能达

帝王绿的翡翠十分稀少，所以翡翠行业内一向认为帝王绿是翡翠中颜色最好的品类，属极品，价格自然也非常昂贵。

帝王绿翡翠既然是翡翠中非常难得且十分昂贵的品种之一，那么其收藏价值自然也非常高，但究竟该如何来挑选帝王绿翡翠呢？在选购帝王绿翡翠时，大家千万要注意鉴定其真伪，不要将颜色很绿的外洋玉当作是帝王绿翡翠，颜色很绿的外洋玉外表看起来虽然和帝王绿翡翠很像，但外洋玉的密度小，拿在手上没有翡翠那种沉甸甸的感觉。另外，也要注意鉴别一些用来仿帝王绿翡翠的人工倒模出的绿色玻璃和一些人工覆绿色膜的翡翠，这种覆膜翡翠本身是无色或者是颜色浅的翡翠，通过覆绿色膜，让翡翠颜色更绿。而马来玉也就是我们常说的染色石英岩也经常用来模仿帝王绿翡翠，所以在购买帝王绿翡翠时，要注意鉴别而且最好要求商家出示国家珠宝鉴定机构的鉴定证书。

帝王绿翡翠本身价格不菲，比黄金、白银更具有保值性，因此帝王绿翡翠也可以作为收藏和投资，但在购买帝王绿翡翠时，要注意翡翠的种、水、颜色和内部瑕疵等问题，种、水越好的帝王绿翡翠，更能衬托颜色的美丽，价值也更高。除此之外在购买时，不要将其他色调的绿色翡翠当成帝王绿翡翠，比如一些翠绿色翡翠和苹果绿色翡翠，这些翡翠虽然颜色有些接近

帝王绿翡翠，但它们的价值与帝王绿翡翠有很大差距。最后，帝王绿翡翠内部瑕疵越少，价值就越高、越珍贵，内部瑕疵对帝王绿翡翠的价值影响是很大的，以一只帝王绿翡翠戒指为例，如果内部有裂隙等瑕疵，其价值就会降低很多。总而言之，在选购帝王绿翡翠时我们要综合考虑，并结合翡翠的种、水、色、大小以及内部的瑕疵来评价自己所选购的帝王绿翡翠。

(韩烁)

**东方神韵翡翠**  
预约赏翠电话：  
63311118 63636667  
珠江路和九都路交会处北50米路西  
王城公园西门东100米路北



欲了解本栏目详情，请登录新浪微博@韩烁说翠浏览系列文章。



## 个性婚礼也有省钱妙招 17日，免费体验新娘妆去

□记者 曾宇凌

在前几期《家有喜事》栏目中，小记跟大家聊了关于个性婚礼的话题。这几天，有不少90后网友向小记倾诉，他们既渴望一场浪漫而特别的婚礼，又对价位偏高的个性婚礼心有戚戚。其实，个性婚礼也有省钱妙招，不信你接着往下看。

另外告诉大家一个好消息，本周六，本刊将邀请10名准新娘免费体验新娘妆，同时还有精美礼品相送。



(资料图片)

### ◎ 个性婚礼≠贵 省钱妙招大公开

一说到个性婚礼，很多人往往会有这样的顾虑——“办起来会不会很麻烦”“是不是砸钱买个性”。其实，个性婚礼与价格昂贵不一定画等号。下面这3对新人都在去年办了独一无二的个性婚礼，他们也有自己的省钱妙招。

#### ● 务实派

80后小春去年10月刚刚结婚，他和妻子都在事业单位工作，在工作中沉稳、干练的两个人，对结婚这件事也事事想得周全。

去年5月，在朋友推荐下，小姜选择了一家比较知名的婚庆公司。“当时婚庆公司给我拿出了很多方案，都很漂亮，但大多数都超出了我的预算范围，最终，我坚定不移地选择了一个最实惠的套餐，像鲜花布置、路引等华而不实的项目全被我

砍掉了。”小姜说，婚礼的花束部分通常是水分较大的一项，如果想在自己的婚礼上用鲜花，可以自己找花店采购和设计。另外，请柬、喜糖盒子等婚庆用品可以到网上去淘，既省钱还省去了跑腿的时间。

#### ● 动手派

在上周《家有喜事》栏目中，我们与你分享了思雨的个性婚礼。说到个性婚礼的省钱方法，她的经验是，不妨跟婚庆公司一起DIY自己的婚礼，既有意义还省钱。“我老公家是开汽修厂的，有很多废弃的轮胎，我们的主题婚礼上正好需要用到轮胎，这样一来，就省下了好几百块钱的费用。”

80后小姜喜欢写作，他利用自己的这个特长给婚礼省了好几百块钱，“婚礼上的LOGO就是我自己设计的，把我和爱人的名字都设计在里面了”。

### ◎ 首期体验团 新娘妆走起

各位亲们，结婚团第一期线下体验活动即将开团啦！1月17日，小记将带领10名准新娘到Mine私人美容定制体验免费新娘妆，提前感受一把当新娘的感觉，让她们看见自己最美的样子。

女人对美的追求有多狂热？小记这次真是领教了！1月13日晚，我们在“洛报商业”发出了免费新娘妆征集活动，全城寻找10名美丽的准新娘。不到1个小时就有20多人报名参加。最终，我们从报名者中挑选了10名美丽女子并将他们分成两组，分别在17日的上午和下午体验免费新娘妆。

## 关注“洛报商业”看电影见明星

18日，《谍·莲花》主创和演员现身世茂影城

□记者 曾宇凌

宋丹丹、陈宝国、王姬、潘长江、朱时茂……这些明星大家都耳熟能详，可是他们的孩子你是否能叫出名字？叫不出名字也没关系，因为这些“星二代”要来洛阳啦！

18日，集结众多“星二代”的电影《谍·莲花》将在泉舜购物中心世茂国际影城举行明星见面会，该片导演青阳将携多名“星二代”与影迷互动，他的老爸朱时茂届时也会高调来捧场。

从现在起，只要关注《消费周刊》微信公众号“洛报商业”，就有机会获得明星见面会门票（数量有限，先报名先得），报名的小伙伴不仅能在现场观看电影《谍·莲花》，还能与明星零距离亲密互动。

悬疑谍战片《谍·莲花》由90后导演青阳执导，朱时茂监制，潘阳、巴图、陈月末、李大海、高丽雯、侯迪、青阳等“星二代”参演，电影讲述一群热血青年在重重危机中协力完成一个看似不可能的任务。片中不仅有枪战、暗杀等激烈的动作戏，更有新鲜的特效画面、轻松搞笑的情节设计以及浪漫的爱情。